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MATERIAL INFORMATIV  
ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR COMVEX 

 
 

În data de 25 Ianuarie 2024 expiră mandatul acordat de către Adunarea Generală a Acționarilor Comvex 
S.A. auditorului financiar PRICEWATERHOUSECOOPERS AUDIT S.R.L. 
 
Având în vedere faptul că durata mandatul actualului auditor financiar expiră la începutul anului 2024, dar 
și obligațiile legale ce revin societății Comvex S.A. în legătură cu auditarea situațiilor financiare, Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor Comvex S.A. este convocată pentru numirea auditorului financiar, în 
conformitate cu prevederile legale aplicabile.  
 
Propunerea societății Comvex S.A. este prelungirea mandatului societății 
PRICEWATERHOUSECOOPERS AUDIT S.R.L., cu sediul în București, Bulevardul POLIGRAFIEI, Nr. 1A, 
ANA TOWER, Etaj 24/3, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/17223/1993, având CUI 
RO4282940 (în continuare „PwC”), ca auditor financiar al Societății, pentru o perioadă de 3 ani, începând 
cu data de 25 Ianuarie 2024.   
 
Societatea PRICEWATERHOUSECOOPERS AUDIT S.R.L. este recunoscută în România şi la nivel global 
pentru experienţă tehnică şi contabilă semnificativă. Aceasta, precum şi experienţa îndelungată şi buna 
înțelegere a provocărilor cu care se confruntă sectorul de activitate deservit de către societatea Comvex 
S.A., au determinat propunerea spre aprobarea de către Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
Comvex S.A. a prelungirii mandatului acestei societăți de audit.  
 
Societatea PRICEWATERHOUSECOOPERS AUDIT S.R.L. beneficiază de o echipă de experţi, ce pot 
răspunde unei game largi de necesități ale clienților săi. Abordare acestora de audit îi ajută să identifice 
aspecte ce pot fi optimizate şi să răspundă nevoilor societății Comvex S.A. cu soluţii integrate.  
 
Cu o istorie datând din 1849, având venituri agregate de 53,1 miliarde USD (în anul financiar încheiat la 30 
iunie 2023) și bazându-se pe talentul celor peste 364.000 de angajați în 736 de orașe din 158 de ţări, PwC 
lucrează zi de zi împreună cu 419 companii prezente în Fortune Global 500 și cu peste 100.000 de companii 
antreprenoriale. 
 
Având în vedere toate aspectele anterior menționate ce recomandă societatea PwC pentru prelungirea 
mandatului de auditor financiar al Comvex S.A. propunem Adunării Generale a Acționarilor prelungirea 
mandatului auditorului financiar pentru o durata de 3 ani începând cu data de 25 ianuarie 2024. 
 
Se propune, de asemenea, împuternicirea Președintelui Consiliului de Administrație al Comvex să încheie 
contractului de audit financiar. 
 
 
 
Președinte al Consiliului de Administrație  
Viorel PANAIT 
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